

正 誤 表

「今日の治療薬2025（第1刷）」

下記の箇所にて誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
576	下記薬剤の備考欄「適応症」の上から3行目 ●照射濃厚血小板-LR「日赤」 ●照射洗浄血小板-LR「日赤」 ●濃厚血小板HLA-LR「日赤」 ●照射濃厚血小板HLA-LR「日赤」 ●照射洗浄血小板HLA-LR「日赤」	抗HLA抗原	抗HLA抗体

2025年2月28日
株式会社南江堂